

എല്ലാ മൃഗങ്ങൾക്കും ഇനി ഒരു ഭാഷയാക്കണം

വെള്ളരിക്കാ ജംഗൾ: പങ്കിലക്കാട്ടിലിനി എല്ലാ മൃഗങ്ങളും ഒരേ ഭാഷ സംസാരിച്ചാൽ മതിയെന്നും അതാണ് കാടിന്റെ നന്മക്ക് നല്ലതെന്നും പ്രധാനമന്ത്രി മോദിയുടെ പരാമർശം. പശുവിന്റെ സംസാര ഭാഷയാണ് എല്ലാ മൃഗങ്ങളും സ്വീകരിക്കേണ്ടതെന്നും അതാണ് കാടിന്റെ അഭിവൃദ്ധിക്ക് നല്ലതെന്നുമാണ് മോദിയുടെ പക്ഷം. ഇനി മുതൽ ഒരു പുച്ചയും മൂവുമ്പു.. മൂവുമ്പു എന്ന് കരയാൻ പാടില്ല.



അങ്ങനെ കരയുന്നത് കൊണ്ടാണ് മാവോയിസ്റ്റ് ആണെന്ന് കരുതി

അവറ്റുകളെ ജയിലിലടക്കേണ്ടി വരുന്നത്. എല്ലാ മൃഗങ്ങളും വേ വേ എന്ന് പശു ചെയ്യുന്നുണ്ടാക്കുന്നതുപോലെ ചെയ്യുന്നുണ്ടാക്കിയാൽ ഇങ്ങനെ യുള്ള കൺഫ്യൂഷൻ ഒഴിവാക്കാമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. പ്രധാന മന്ത്രിയുടെ ഇത്തരം പൊട്ടന്തരങ്ങൾക്കെതിരെ കൂട്ടായ പ്രക്ഷോഭം തന്നെ വേണ്ടി വരും എന്ന് ജംഗിൾ കോൺഗ്രസ്സ് നേതാവ് ജിമ്പൻ ബൊഫല്ലോ പറഞ്ഞു.

ഇനി ഫേസ്ബുക്കിനും ആധാർ



The monkey knows Facebook

നൂതനമാണ്: ഫേസ്ബുക്കിൽ അക്കൗണ്ട് തുടങ്ങാനും ഇനി ആധാർ വേണ്ടി വരും. പലരും ഫേസ്ബുക്കിൽ ഫേക്ക് ഐഡിയിലൂടെ വന്ന് പ്രധാനമന്ത്രിയെ ചീത്ത വിളിക്കുന്നത് തടയാനാണ് പുതിയ നീക്കം. തല തിരിഞ്ഞ പ്രധാന മന്ത്രിയുടെ പരിഷ്കരണങ്ങളെ തെളിച്ച് നിരത്തി സോഷ്യൽ മീഡിയയിലൂടെ മൃഗങ്ങൾ പൊളിച്ചടക്കിയിരുന്നു. അതില്ലാതിരിക്കാനാണ് പുതിയ നീക്കം. ആധാറുമായി ലിങ്ക് ചെയ്തതിന് ശേഷം തന്നെ വിമർശിക്കുന്നവരെ തെരഞ്ഞു പിടിച്ച് റേഷൻ കടയിൽ നിന്ന് പേരു വെട്ടാനുള്ള ശ്രമങ്ങളാണ് നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

റോഡ് കും തോട് ഇതാണോ സർക്കാർ പദ്ധതി?



കാക്കച്ചെട്ട്: കാട്ടിലാകെ തകർന്ന് കിടക്കുന്ന റോഡുകൾ കണ്ട് സഹിക്കവെയ്യാതെ പൊട്ടിത്തെറിച്ച് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് ചെമ്പൻ കരടി. തോടിനും റോഡിനും കൂടി വെവ്വേറെ സ്ഥലം വേണ്ടല്ലോ എന്ന് കരുതിയാണോ സർക്കാർ ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത് എന്ന് അദ്ദേഹം ചോദിച്ചു. റോഡിലൂടെ വണ്ടി യോടിക്കാൻ വയ്യാത്തതു കൊണ്ട് ഇപ്പോൾ റോഡിലെ കുഴികളിൽ മീൻ വളർത്തുകയാണ് പലരും എന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നാടിന്റെ കാതലായ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാനല്ല, പകരം പണക്കാരന്റെ ഫ്ലാറ്റർ വിവാദത്തിൽ സർവകക്ഷിയോഗം വിളിക്കാനാണ് മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് താൽപര്യം. കഴിഞ്ഞ ഓണത്തിന് നാടുകാണാൻ വന്ന മാവേലി റോഡിലെ ഗട്ടറിൽ മീൻ തിരികെ പാതാളത്തിലേക്ക് തന്നെയെത്തിയ കാര്യം കൂടി നിങ്ങളറിയാം എന്ന് ചെമ്പൻ പറഞ്ഞു. എല്ലാം ശരിയാക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞ് അധികാരത്തിലെത്തിയവർക്ക് ഒരു റോഡ് പോലും ശരിയാക്കാൻ കഴിയാനില്ല എന്ന് കഷ്ടമാണ് എന്ന് ചെമ്പൻ പറഞ്ഞു.

ജംഗിൾ ഗെയിംസ് ഡിസംബറിൽ

നൂതനമാണ്: 2019 ലെ ജംഗിൾ ഗെയിംസ് ഡിസംബറിൽ നടക്കും. മുപ്പതോളം കാടുകൾ തമ്മിലാണ് മാറ്റുരക്കുക. കഴിഞ്ഞ തവണ കപ്പെടുത്ത പങ്കിലക്കാടിനെ ഏത് വിധേനയും തോൽപ്പിക്കണം എന്നും മനസ്സിലുറപ്പിച്ചാണ് ഇളന്തിർകാടിന്റെ പരിശീലനം. വെറും പത്ത് പേയന്റാണ് ഇളന്തിർകാടിന് ഒന്നാം സ്ഥാനം നഷ്ടമായത്. കഴിഞ്ഞ തവണ ഫുട്ബോളിലേറ്റ അപ്രതീക്ഷിത തോൽവ്



വിയാണ് ഇളന്തിർകാടിനെ രണ്ടാം സ്ഥാനത്തേക്ക് പിന്തള്ളിയത്. പക്ഷേ കഴുതയുടെ സെൽഫ് ഗോളാണ് മൽസരത്തിൽ ഇളന്തിർകാടിനെ ചതിച്ചത്. മൽസരത്തിന് ശേഷം എല്ലാവരും കുറ്റപ്പെടുത്തിയതിവൽ മനം നൊന്ത് ഇളന്തിർകാട്ടിലെ താമസം പക്ഷേ മതിയാക്കിയിരുന്നു. ഇത്തവണ പങ്കിലക്കാട്ടിലെ മീമിലാണ് പക്ഷേ. അതാണ് ഞങ്ങൾക്കുള്ള ആശ്വാസം എന്ന് ഇളന്തിർകാട് ടീം മാനേജർ കമ്മൻ കുറുക്കൻ പറഞ്ഞു.